mobile autoporteur
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Données :
G +
O Masse du palet: m =200 g
O Raideur du ressort: k =20 N.m-! M
U Longueur du ressort au repos: 1o = 10 cm + M
O Durée entre deux points: At =1/50 s
Q Echelle de I’enregistrement: 6,75 cm 0 +

sur le graphe correspondent a 10 cm en réalité.



Point M5 M7 M8 M10| 14| M 16
Mi+1Mi (cm) papier 3,7 3,2 29 2,3(3,4 4,3
Mi+1Mi (cm) réel 55 4,7 4,3 3,450 6,4
Vi (m,s) 1,4/ 1,2| 1,1 0,913 1,6
longueur vecteur (cm) 7 6 54/ 4,3/6,3| 8,0

DETAIL CALCUL

Echelle de I’enregistrement : 6,75 cm sur le graphe
Correspondent a 10 cm en realité

Donc 3,7 cm papier correspondent a (3,7 x 10 )/6,75 soit 5,5

cm reéel




M
Point M5 M7 M8 M10| 14| M 16
Mi+1Mi (cm) papier 3,7 3,2 29 2,3(3,4 4,3
Mi+1Mi (cm) réel 55| 4,7 4,3/ 3,4/5,00 6,4
Vi (m,s?) 1,4/ 1,2| 1,1 0,913 1,6
longueur vecteur (cm) 7 6 54/ 4,3/6,3| 8,0
DETAIL CALCUL vitesse
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Longueur vecteur : echelle choisie 1 cm pour 0,20 m/s
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Donc 1,4 m/s correspond a (1,4 /0,20=7 cm




Trace des vecteurs vitesse
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Tracé du vecteur accéelération .

au point My

ANV




Deétail calcul : comme 1 cm correspond a 0,20 m/s
1,5 cm correspond a 1,5 x 0,20 = 0,3 m/s

Pour a
on divise par 2x(1/50) ona a =7,5m/s?
[’échelle est de ce qui correspond a
tracer un vecteur de 7,5/2 =3,75 cm
Av (cm) a=Av /2t |aen
point |papier |Av(m.s? |(m.s?) cm
6 1,5 0,3 7,5 3,75
9 2,8 0,56 14 7
15 2,4 0,48 12 6







Tracé des vecteurs accélération a et as







